EJERCICIOS DE POTENCIAS

1) Escribe en forma de potencia:
4·4·4·4=

6·6·6·6·6·6=

10·10·10·10=

7·7=

3·3·3=

11·11·11·11·11=

2·2·2·2·2·2=

9·9·9·9=

14·14·14·14·14=

20·20·20·20·20=

2)Escribe en forma de producto, de potencia o de ambas según corresponda:

3+3+3+3+3+3+3=

5·5·5·5=

9+9+9+9+9+9=

Ejemplo 10·10·10+3·3= 103+32
5+5+5+5+6·6·6=

2·2·2·2 + 5·5·5 + 7·7=

3·3·3·3+2·2·2·2=

8·8·8·8·-9·9=

12·12·12+4·4·4=

3) Expresa como producto de factores:

35= _________________________

54= _________________________

26= _________________________

43= _________________________

73= _________________________

82= _________________________

104= ________________________

66= _________________________

76= _________________________

4) Escribe en forma de potencia. Fíjate en el ejemplo:
5·3·3·3·3= 5·34
7·2·2·2·2·2·2=

4·4·5·5=

5·5·6·6=

3·3·10·10·10=

8·8·8·2·2·2=

5) Calcula el valor de las siguientes potencias:

21=






31=

22=






32=

23=






33=

24=






34=

20=






30=

26=






36=

6) Completa la siguiente tabla

	Producto
	Potencia
	Valor

	2·2·2
	23
	8

	3·3
	
	

	5·5
	
	

	6·6
	
	

	
	93
	

	
	153
	

	20·20·20
	
	

	25·25
	
	

	
	302
	

	40·40
	
	


7) En un cajón hay ocho paquetes. En un paquete hay ocho cajas; en una caja ocho estuches; en un estuche ocho rotuladores ¿Cuántos rotuladores hay en un cajón?

8) Marina tiene cinco cajas con postales. En cada caja hay seis paquetes; en cada paquete seis sobres y en cada sobre, seis postales ¿Cuántas postales tiene Marina?

9) Escribe los números que faltan

	Suma de números impares

	Suma
	Potencia

	1=
	1=
	11

	1+3=
	4=
	22

	1+3+5=
	9=
	3

	1+3+5+7=
	
	

	1+3+5+7+9=
	
	

	1+3+5+7+9+11=
	
	

	1+3+5+7+9+11+13=
	
	

	1+3+5+7+9+11+13+15=
	
	


10) Completa:
101=

102=

103=

104=

105=

106=

11) Escribe con números:

Diez al cubo:

Tres elevado a cuatro:

Quince al cuadrado:

Siete elevado a nueve:

Diez elevado a cinco:

Nueve al cubo

12) Calcula:

104+102=

105+103=

106-104=

106-102=

43+72=

34-22=

42-20=

83-92=

53-52=

73-72=

13) Expresa estas cantidades mediante potencias de diez:

5.000.000=

9.000.000=

10.000.000=

100.000.000=

12.000.000=

15.000.000=

200.000.000=

750.000.000=

14) Realiza la descomposición polinómica de los siguientes números:

34070=

608500=

800490=

15) Escribe los siguientes números

5·104+2·103+6·10=

2·106+8·104+102=

16) Calcula:

32·34·36·37=

42·44·46·47=
62·64·66·67=
52·54·56·57=
112·114·116·117=

72·74·76·77=

92·94·96·97=
32·34·36·37=
132·134·136·137=
22·24·26·27=
102·104·106·107=

152·154=
17. Calcula:
32·52·22=

22·42=
103·63·33
51·71·21·520=
112·22=

72·32·52·102=

96:93=
156:36=
1213:113=
242:22:32=
103:53:23=

152:32=

18. Calcula:

(5+4)2·42+4=

32:3+72·7=

62-(5-2)2+33=

72-25:22+4·26:22=

32·34:33+32-2=

52·5:5+53=

62-52+42:22=

53:5+7·22=

25·2-8=
72·22+53:5=
1) Escribe en forma de producto, de potencia o de ambas según corresponda y calcula el resultado( puedes usar calculadora):

6+6+6+6+6+6+6=

3+3+3+3+5+5+5=

7+7+7+7+7=

12+12+12+12=

10+10+10+10=

6·6·6·6·6·6·6=

3·3·3·3·5·5·5=

7·7·7·7·7=

12·12·12·12=

10·10·10·10=

6+6+6+6+6+6+6+6·6·6·6·6·6·6=

3+3+3+3+5+5+5+3·3·3·3·5·5·5=

7+7+7+7+7+7·7·7·7·7=

12+12+12+12+12·12·12·12=

10+10+10+10+10·10·10·10=

6+6+6+6+3·3·3+7·7=

10+10+12·12=

6·6+5·5+7·7=

3·5+3·5+3·5+3·5=

9·9·9·9+ 9+9+9+9+9=

2) Expresa los siguientes números en forma de potencia:

25 =

16=

9=

36=

49=

121=

100=

4=

64=

144=

3) Completa la siguiente tabla

	Producto
	Potencia
	Valor

	2·2·2
	23
	8

	3·3·3
	
	

	5·5·5·5
	
	

	60·60
	
	

	
	112
	

	
	122
	

	30·30·30
	
	

	15·15
	
	

	
	1202
	

	20·20
	
	

	
	
	1000

	8·8
	
	

	
	44
	

	
	
	900

	7·7·7·7
	
	

	
	92
	

	
	
	12100

	40·40·40
	
	

	
	105
	

	
	
	49


PAGE  
7

